



**XXVIII Международный форум-выставка «Российский промышленник»
26-28 ноября 2024г.
Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»**

С 26 по 28 ноября 2024 года в Санкт-Петербурге пройдет масштабное событие федерального уровня – XXVIII Международный форум-выставка "Российский промышленник".

Форум проводится при поддержке Правительства Российской Федерации на основании Поручения Первого Вице-Премьера Правительства России Д.В. Мантурова №7432-П9-МД от 18 мая 2024 года.

Соорганизаторами Форума традиционно выступают Российский союз промышленников и предпринимателей, Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Правительство Санкт-Петербурга.

Форум-выставка соберет более 35 000 руководителей и специалистов ведущих промышленных предприятий, представителей науки и власти из более чем 40 регионов России и 30 стран мира.

Тема Форума 2024 года: «Промышленная политика: технологическое развитие и кадровый потенциал».

Международный форум-выставка «Российский промышленник» - федеральная площадка, объединяющая руководителей предприятий, компаний и объединений ведущих отраслей промышленности, для взаимодействия с государством, технологическими компаниями, финансовым сектором, научными организациями и институтами, малым и средним бизнесом, международными партнерами. Событие для профессионалов и экспертов, от которых зависит развитие страны, промышленной политики и, как следствие, реализация национальных целей развития.

Программа форума формируется для обсуждения вопросов индустриального развития, автоматизации, технологиям опережающего развития, регионального развития, кадровой политики, вопросам развития здоровья и безопасности работников, молодежного предпринимательства, международной промышленной кооперации.

Для этого в рамках деловой программы Форума запланированы мероприятия профессиональных сообществ и ассоциаций, предприятий и российских и международных институтов развития по темам станкостроения, металлообработки, горной промышленности, композитного кластера, энергетики, беспилотных технологий и т.д.

Деловая и выставочная программа Форума сформирована по ключевым трекам:

- Отраслевое сотрудничество
- Региональное опережающее развитие
- Промышленная инфраструктура
- Развитие высоких технологий
- Международное сотрудничество
- Межотраслевая кооперация
- Кадровый потенциал

В работе Форума примут участие представители Правительства РФ, Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания РФ, руководители регионов РФ, собственники и топ-менеджеры российских компаний, руководители бизнес-объединений и союзов, крупных промышленных предприятий, малого и среднего бизнеса, международные делегации из КНР, Индии, Турции, Индонезии, ОАЭ, стран Африки и Латинской Америки.

На выставке будут представлены свыше 400 компаний России и зарубежья, которые продемонстрируют новейшие разработки в станкостроении, металлообработке, машиностроении, горной промышленности, радиоэлектронике, IT, робототехнике и других отраслях. Экспозиция объединит стенды системообразующих предприятий, регионов РФ, отраслевые блоки, стенды стран-партнеров и институтов развития.



В рамках деловой программы состоится более 140 мероприятий различного формата: панельные дискуссии, круглые столы, международные бизнес-диалоги, заседания профильных ассоциаций, конференции, стратегические сессии. Мероприятия пройдут при поддержке и непосредственном участии Федерального Собрания РФ, комиссий и комитетов РСПП, Минпромторга России, Правительства Санкт-Петербурга и ведущих деловых СМИ.

В программе форума: финал чемпионата "Профессионалы" среди работников и молодых специалистов, церемонии награждения конкурсов "За качество товаров", "Лидер промышленности", "Лидер высоких технологий", партнерские мероприятия, специальная программа промышленного туризма "Санкт-Петербург - промышленная и культурная столица" - экскурсии на ведущие предприятия города и области.

Форум-выставка «Российский промышленник» дает возможность выйти на перспективные рынки и заключить выгодные контракты, влиять на ключевые тенденции и направления развития индустрии. Для эффективного участия вы можете: принять участие со стендом, провести деловое мероприятие, стать партнёром Форума, выступить с докладом, забронировать переговорную для проведения индивидуальных встреч или провести церемонию подписания соглашений.

Будьте в центре промышленных инноваций, обменивайтесь опытом, находите новые возможности для развития бизнеса. 26-28 ноября 2024 г. присоединяйтесь к форуму лидеров "Российский промышленник" в г. Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»!

[Ознакомиться с вариантами участия на международном Форуме-выставке «Российский промышленник – 2024»](#)

Контактное лицо:
МАРИНА БАРОВА
Моб.: +7 (917) 110-85-95
my.barova@expoforum.ru

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПЕТЕРБУРГСКОЕ ШОССЕ, 64/1, ПАВИЛЬОН Е
КОНГРЕССНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «ЭКСПОФОРУМ»

PROMEXPO.EXPOFORUM.RU

Актуальная информация [на официальном сайте](#) мероприятия.